

# 市政协十四届四次会议开幕

丁小强陈向阳吴小华到会祝贺

李敏作政协常委会工作报告 阎新平主持 赵文栋作提案工作情况报告

**本报讯** 记者李茹报道:2月23日上午,政协第十四届长治市委员会第四次会议在潞州剧院开幕。广大政协委员齐聚一堂,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为奋力谱写中国式现代化长治篇章作出更大贡献。

市委书记丁小强,市委副书记、市长陈向阳,市人大常委会主任吴小华到会祝贺并在主席台前就座。

市政协主席李敏,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记黄国珍,市政协副主席阎新平、王卫军、赵文栋、崔江华、张丽芳、邱建英,市政协党组成员崔云峰、焦彦平在主席台前就座。

在主席台就座的还有孙刘琳、崔元斌、呼亚民、贺鑫、苏春华、杨保春、陈丙骞、于川、郭海英、卢展明、秦军、王宇、郭晓泓、连树斌、朱静、秦书伟、秦苏良、杨泽民、刘向前、刘鹏飞、牛金生、桑利刚等。

市政协十四届四次会议应到委员358人,实到335人,符合规定人数。

阎新平主持会议并宣布政协第十四届长治市委员会第四次会议开幕。

大会审议通过了政协第十四届长治市委员会第四次会议议程。

李敏代表政协第十四届长治市委员会常务委员会向大会作工作报告。

报告指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,也是人民政协成立75周年。习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上发表重要讲话,为新征程人民政协事业高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循。中共长治市委对政协工作高度重视,全面加强领导,政治上关心、组织上保证、工作上支持,为全市协商民主广泛多层次制度化发展提供了坚实支撑。

一年来,在市委的坚强领导下,市政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、对山西工作的重要讲话重要指示精神,深刻把握专门协商机构职能定位,推进各项工作向中心聚焦,团结社会各界为大局出力,主要呈现出致力凝心铸魂、政协政治属性更加鲜明,致力提质增效、履职联动协作更加紧密,致力守正创新、协商民主实践更加生动,致力固本培元、“两支队伍”建设更加有力四个特点,在推动高质量发展、深化全方位转型中彰显政协担当、展示委员风采、作出积极贡献。

一年来,市政协常委会全面履行各项职能,主要做了以下工作:始终把党的领导作为根本保证,持续夯实思想政治基础;始终把服务发展作为工作主线,持续提升协商履职成效;始终把人民至上作为价值追求,持续厚植履职为民情怀;始终把团结民主作为鲜明底色,持续提升凝聚共识水平;始终把守正创新作为动力源泉,持续提升政协履职能力。

报告指出,2025年是“十四五”规划的收官之年,也是进一步全面深化改革的关键之年,做好全年工作意义重大。市政协工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神和对山西工作的重要讲话重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照市委十二届七次全会暨市委经济工作会议部署要求,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,



专心致志认真聆听。



大会会场掌声不断。

充分发挥专门协商机构作用,建言资政助发展,服务民生促和谐,为奋力谱写中国式现代化长治篇章凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。今年市政协要重点做好五个方面工作:更加强化思想政治引领,把牢行稳致远“方向盘”;更加紧扣党政中心大局,提升助力发展“加速度”;更加促进广泛凝心聚力,锻造团结奋进“向心力”;更加突出履职能力建设,促进改革创新,促进协商民主“大发展”;更加注重政协自身建设,练就履职尽责“真功夫”。

击鼓催征,团结是金;奋楫扬帆,奋斗最美。奋进在新时代的春天里,人民政协政治有地位、履职有作为。李敏最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共长治市委坚强领导下,围绕中心助发展,履职尽责勇担当,为奋力谱写中国式现代化长治篇章作出新的更大贡献!

受政协第十四届长治市委员会常务委员会委托,赵文栋代表政协第十四届长治市委员会常务委员会向大会作提案工作情况报告。



政协委员齐聚一堂。

本版图片由本报记者 张国平 梁栋 摄